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VERBALE DI ASSEMBLEA

ORDINARIA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventisei, il giorno ventiquattro del mese di aprile.
In Treviso, nel mio studio in Via Silvio Pellico n. 1.
Io sottoscritto, dottor Maurizio Bianconi, Notaio in Treviso, iscritto presso il
Collegio Notarile di Treviso, dò atto di quanto si è svolto alla mia presenza
quale Notaio verbalizzante e cioè del fatto che in data 23 aprile 2026, dalle
ore otto e minuti cinquantatré alle ore nove e minuti cinquanta, in Treviso, in
Via Lodovico Seitz n. 47, presso la sede legale della società infra scritta:
"DE' LONGHI S.P.A.", con sede in Treviso (TV), Via Lodovico Seitz n. 47,
capitale sociale deliberato per Euro 231.090.000,00 (duecentotrentunomilioni-
novantamila virgola zero zero), sottoscritto e versato per Euro
226.942.105,50 (duecentoventiseimilioninovecentoquarantaduemilacentocin-
que virgola cinquanta), Partita Iva 03162730265, codice fiscale e numero d'i-
scrizione del Registro Imprese di Treviso-Belluno: 11570840154, numero
R.E.A. TV-224758, società con azioni quotate presso Borsa Italiana Spa (di
seguito, "Società"),
si è riunita in unica convocazione l'assemblea dei soci in sede ordinaria della
Società (di seguito, anche "Assemblea"), assemblea di cui ha assunto la presi-
denza il signor de' LONGHI Fabio, nato a Treviso (TV) il 24 settembre
1967, domiciliato per la carica presso la sede sociale sopra indicata, nella sua
qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione (di seguito, anche il
"Presidente").
Il Presidente, in relazione allo svolgimento dell'Assemblea, mi ha dichiarato e
dato atto di quanto segue.
Al momento dell'apertura dell'Assemblea, il Presidente, anche a nome dei col-
leghi del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e del persona-
le di DE’ LONGHI S.p.A., ha porto a tutti i presenti un cordiale saluto ringra-
ziandoli per la partecipazione all'Assemblea.
Egli ha assunto la Presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’art. 8 dello Statuto
Sociale e dell’art. 6 del Regolamento Assembleare nella sua qualità di Presi-
dente del Consiglio di Amministrazione, alle ore otto e minuti cinquantatré.
Ha proposto all’Assemblea la mia designazione ai sensi dell'articolo 8 dello
Statuto Sociale affinché rediga il verbale della presente Assemblea in forma
pubblica, e assista il Presidente per lo svolgimento dei lavori assembleari.
In mancanza di contrari o astenuti, ha confermato l’incarico conferitomi, rin-
graziandomi per la disponibilità e invitandomi ad assisterlo e a verbalizzare i
lavori assembleari.
Il Presidente ha constatato che l’Assemblea dei Soci è stata regolarmente con-
vocata in sede ordinaria per il 23 aprile 2026, in convocazione unica, alle ore
8:45 presso la sede della Società, a Treviso, Via Lodovico Seitz numero 47, a
norma di legge e di Statuto, con un avviso pubblicato il 23 marzo 2026 sul si-
to internet della Società (www.delonghigroup.com alla sezione "Governan-
ce"- "Organi Sociali" - "Assemblea Aprile 2026"), sul meccanismo di stoc-
caggio autorizzato 1INFO e con le altre modalità previste dalla normativa vi-
gente, nonché per estratto in data 24 marzo 2026 sul quotidiano "la Repubbli-
ca".
Ha comunicato, con riferimento alle modalità di partecipazione all’Assem-
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blea, che:
- la Società, ai sensi dell’art. 7 dello Statuto Sociale e conformemente a quan-
to disposto dalla normativa vigente, ha deciso di avvalersi della facoltà di pre-
vedere che l’intervento in Assemblea di coloro ai quali spetta il diritto di voto
avvenga esclusivamente per il tramite del Rappresentante Designato dalla So-
cietà ai sensi dell’articolo 135-undecies del Decreto Legislativo 24 febbraio
1998, n. 58 come successivamente aggiornato ("TUF"), senza partecipazione
fisica da parte degli stessi;
- la Società ha altresì previsto che coloro che sono legittimati ai sensi di legge
a prendere parte ai lavori dell’assemblea - Presidente, Amministratori, Sinda-
ci, Rappresentante Designato ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF ("Rap-
presentante Designato") - possano partecipare all’Assemblea, oltre che pres-
so il luogo di convocazione, anche mediante mezzi di telecomunicazione, e
ha reso noto agli interessati le relative istruzioni per la partecipazione median-
te i predetti mezzi di telecomunicazione;
- la Società ha nominato Computershare S.p.A. quale Rappresentante Desi-
gnato per il conferimento delle deleghe/subdeleghe e delle relative istruzioni
di voto e ha reso disponibile, sul proprio sito internet, il modulo per il conferi-
mento della delega/subdelega;
- come precisato nell’avviso di convocazione, è stato altresì possibile conferi-
re al Rappresentante Designato anche deleghe e/o subdeleghe ai sensi del-
l’art. 135-novies del TUF, in deroga all’art. 135-undecies, comma 4, del TUF,
utilizzando il modulo reso disponibile sul sito internet della Società;
- Computershare S.p.A. ha reso noto, in qualità di Rappresentante Designato,
di non essere portatore di alcun interesse proprio rispetto alle proposte di deli-
berazione sottoposte al voto nel corso dell’Assemblea e ha dichiarato espres-
samente l’intenzione di non esprimere un voto difforme da quello indicato
nelle istruzioni di voto.
Ha comunicato che, oltre a me Notaio (presente nel luogo di convocazione
dell’Assemblea), hanno partecipato ai lavori assembleari, con le modalità di
volta in volta specificate, le seguenti persone, delle quali egli ha confermato
di aver accertato l’identità:
- Computershare S.p.A. in qualità di Rappresentante Designato, in persona
della dott.sa Anna Bono, nata a Gallipoli (Lecce) il 31 luglio 1993 (collegata
in videoconferenza);
- per il Consiglio di Amministrazione, oltre a sé medesimo Presidente, presen-
te nel luogo di convocazione dell’Assemblea insieme al Consigliere Nicola
Serafin, sono intervenuti gli altri Consiglieri, Signori:
* Silvia de’ Longhi;
* Massimiliano Benedetti;
* Ferruccio Borsani;
* Luisa Maria Virginia Collina;
* Christophe Olivier Cornu;
* Cristina Finocchi Mahne;
* Carlo Garavaglia;
* Carlo Grossi;
* Micaela Le Divelec Lemmi;
* Stefania Petruccioli,
tutti collegati in video conferenza;
- per il Collegio Sindacale i Sindaci, Signori:



* Cecilia Andreoli – Presidente, presente nel luogo di convocazione dell’As-
semblea;
* Marcello Francesco Priori – Sindaco effettivo e
* Alessandra Dalmonte – Sindaco effettivo, entrambi collegati in video confe-
renza.
Ha comunicato altresì che:
- ai sensi dell’art. 5 del Regolamento Assembleare è stato consentito di assi-
stere all’Assemblea, presso il luogo di convocazione della stessa o mediante
audio/video collegamento, ad alcuni dirigenti, dipendenti, collaboratori e con-
sulenti della Società, la cui presenza è ritenuta utile in relazione agli argomen-
ti da trattare o per far fronte alle esigenze tecniche ed organizzative dei lavo-
ri;
- sempre ai sensi dell’art. 5 del Regolamento Assembleare è stato inoltre con-
sentito di assistere all’Assemblea, mediante audio/video collegamento, a rap-
presentanti della Società di Revisione;
- ai soli fini della verbalizzazione, è stata predisposta la registrazione au-
dio-video dell’Assemblea;
- i dati personali raccolti per la partecipazione ai lavori assembleari saranno
trattati unicamente ai fini del regolare svolgimento dell’Assemblea e per la
verbalizzazione, in osservanza del Regolamento UE/2016/679.
Ha informato inoltre di quanto segue:
- sono state eseguite a norma di legge e nei termini previsti, le comunicazioni
attestanti, ai sensi dell’articolo 83-sexies del TUF, la legittimazione all’inter-
vento in Assemblea da parte degli aventi diritto al voto rappresentati;
- è stata verificata, a cura del personale autorizzato dal Presidente, la rispon-
denza delle deleghe rilasciate dagli aventi diritto al voto al Rappresentante
Designato, ai sensi della vigente disciplina normativa e regolamentare;
- che alcuni Azionisti hanno maturato il beneficio della maggiorazione del di-
ritto di voto (nel rapporto di due diritti di voto per ciascuna azione) ai sensi
dell’articolo 5-bis dello Statuto Sociale, dal che consegue che partecipazioni
e diritti di voto possono non coincidere;
- che nel corso della Assemblea si sarebbe proceduto al computo dei soli dirit-
ti di voto, i quali, ai sensi di legge e di Statuto rilevano esclusivamente per la
determinazione dei quorum costitutivi e deliberativi.
Ha comunicato che, sulla base delle suddette verifiche effettuate, è intervenu-
to all’Assemblea il Rappresentante Designato, per delega di n. 714 aventi di-
ritto, portatori di complessive numero 130.747.069 azioni ordinarie pari al
86,418782% del capitale sociale, corrispondenti a numero 211.706.729 voti,
pari al 90,827634% del numero complessivo dei diritti di voto. Il tutto come
risultante dall'elenco degli intervenuti e dall'ulteriore documentazione allegati
al presente verbale sotto la lettera "A" ed inviati tramite messaggio di posta e-
lettronica certificata dall'indirizzo: delonghi@pecserviziotitoli.it a cura e ge-
stione del Rappresentante Designato, all'indirizzo e-mail di me Notaio: mauri-
zio.bianconi@postacertificata.notariato.it, in data 23 aprile 2026, messaggio
che viene allegato al presente verbale sotto la lettera "B". Salvo diversa e-
spressa comunicazione del Rappresentante Designato, le presenze rimarranno
invariate in relazione ad ogni singola votazione.
Ha dichiarato pertanto la presente Assemblea validamente costituita in unica
convocazione, in sede ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente
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1. Approvazione del Bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2025 corredato
della Relazione degli Amministratori sulla gestione, della Relazione del
Collegio Sindacale e della Relazione della Società di Revisione. Presenta-
zione del Bilancio consolidato al 31 dicembre 2025 e della rendicontazio-
ne consolidata di sostenibilità ex D. Lgs. n. 125/2024. Deliberazioni ine-
renti e conseguenti.
2. Proposta di destinazione dell’utile d’esercizio e di distribuzione del di-
videndo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
3. Relazione annuale sulla politica in materia di remunerazione e sui
compensi corrisposti:
3.1 approvazione della "Politica in materia di Remunerazione per l’eserci-
zio 2026" contenuta nella Sezione I, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 3-bis
del D. Lgs. n. 58/98;
3.2 voto consultivo sui "Compensi corrisposti nell’esercizio 2025" indicati
nella Sezione II, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 6 del D. Lgs. n. 58/98.
4. Proposta di autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni
proprie, previa revoca della deliberazione assunta dall’Assemblea del 30
aprile 2025. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
Egli ha informato:
- che non è pervenuta alla Società alcuna richiesta di integrazione dell’ordine
del giorno dell’Assemblea, né ulteriori proposte di deliberazione su materie
già all’ordine del giorno ai sensi dell’art. 126-bis, comma 1, primo periodo
del TUF e neppure proposte di deliberazione ai sensi dell’art. 135-undecies.1,
comma 2, del TUF;
- che, prima dell’Assemblea, non sono pervenute alla Società domande, ai
sensi dell’art. 127-ter del TUF.
Ha comunicato che, riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, sono stati
regolarmente espletati gli obblighi informativi previsti dalle vigenti norme di
legge e di regolamento. In particolare, sono stati depositati e messi a disposi-
zione del pubblico presso la sede legale e sul sito internet della Società, non-
ché sul meccanismo di stoccaggio autorizzato 1INFO nei termini di legge, i
seguenti documenti:
- l’avviso di convocazione della presente Assemblea, che include anche le in-
formazioni sul capitale sociale;
- la "Relazione illustrativa degli Amministratori sulle materie all’ordine del
giorno" dell’Assemblea;
- la "Relazione Finanziaria Annuale 2025", comprensiva, tra l’altro, del Bi-
lancio d’esercizio e del Bilancio consolidato al 31 dicembre 2025, delle Rela-
zioni degli Amministratori sulla gestione, delle Relazioni del Collegio Sinda-
cale e della Società di Revisione e delle attestazioni dell’Amministratore De-
legato e del Dirigente Preposto alla redazione dei documenti contabili societa-
ri di cui all’articolo 154-bis, commi 5 e 5-ter del TUF, nonché della rendicon-
tazione consolidata di sostenibilità ex Decreto Legislativo n. 125/2024;
- la "Relazione Annuale sulla Politica in materia di Remunerazione 2026 e
sui Compensi corrisposti 2025";
- la "Relazione sul Governo Societario e gli Assetti Proprietari" relativa all’e-
sercizio 2025.
Sul sito internet della Società è stato pubblicato il modulo di delega e
sub-delega e istruzioni di voto che gli Azionisti hanno utilizzato per conferire
la delega/subdelega di voto al Rappresentante Designato.



La documentazione di cui all’articolo 77, comma 2-bis del Regolamento E-
mittenti ed all’articolo 15, comma 1, lett. a) del Regolamento Mercati adotta-
to con delibera Consob n. 20249 del 28 dicembre 2017 come successivamen-
te aggiornato, è stata depositata presso la sede della Società e resa disponibile
agli Azionisti e agli altri aventi diritto al voto che ne abbiano fatto richiesta.
Ha informato al riguardo che del deposito della predetta documentazione è
stata data informativa al pubblico nel rispetto dei termini di legge.
Inoltre ha informato che, ai sensi della normativa vigente, l’elenco nominati-
vo dei partecipanti per delega all’Assemblea, con l’indicazione del relativo
numero delle azioni per le quali è stata effettuata la comunicazione da parte
dell’intermediario alla Società ai sensi dell’articolo 83-sexies del TUF e del-
l’avente diritto delegante, completo di tutte le altre informazioni richieste dal-
la Consob, verrà allegato al verbale dell'Assemblea, come parte integrante
dello stesso; saranno inoltre indicati nel verbale dell’Assemblea e/o in allega-
to allo stesso, i nominativi dei soggetti che abbiano espresso voto favorevole,
contrario, e di coloro i quali si siano astenuti o che non abbiano preso parte al-
la votazione, con indicazione del relativo numero di azioni rappresentate per
delega.
L'elenco dei partecipanti con l’indicazione delle informazioni di cui sopra vie-
ne quindi allegato al presente verbale sotto la lettera "C" per formarne parte
integrante.
Si è riservato di comunicare, nel corso dell’Assemblea, prima di ciascuna vo-
tazione, i dati aggiornati sulle presenze qualora vi siano espresse comunica-
zioni del Rappresentante Designato al riguardo e ha comunicato che, entro
cinque giorni dalla data dell'Assemblea, sarà reso disponibile sul sito internet
della Società, un rendiconto sintetico delle votazioni contenente il numero
delle azioni e dei diritti di voto rappresentati in Assemblea, nonché l’indica-
zione, per ciascuna deliberazione assunta, del numero dei voti complessiva-
mente espressi e la relativa percentuale rispetto al numero dei diritti di voto
rappresentati in Assemblea e rispetto a quelli attribuiti al capitale, con eviden-
za del numero di voti favorevoli e contrari alla deliberazione, nonché del nu-
mero di astensioni e dei non votanti.
Ha comunicato che:
- il capitale sociale, per la parte sottoscritta pari ad Euro 226.942.105,50 (due-
centoventiseimilioninovecentoquarantaduemilacentocinque virgola cinquan-
ta), è interamente versato e attualmente costituito da n. 151.294.737 (centocin-
quantunomilioniduecentonovantaquattromilasettecentotrentasette) azioni ordi-
narie ammesse alle negoziazioni presso il mercato Euronext Milan organizza-
to e gestito da Borsa Italiana S.p.A., prive del valore nominale, ciascuna delle
quali dà diritto ad un voto, salve le n. 81.791.515 (ottantunomilionisettecento-
novantunomilacinquecentoquindici) azioni con riferimento alle quali è stata
conseguita la maggiorazione del diritto di voto (nel rapporto di due diritti di
voto per ciascuna azione). Il numero complessivo di voti, tenuto conto delle a-
zioni a voto maggiorato, è pari a 233.086.252 (duecentotrentatremilioniottan-
taseimiladuecentocinquantadue);
- all’apertura dell’Assemblea la Società possiede n. 1.868.526 (unmilioneotto-
centosessantottomilacinquecentoventisei) azioni proprie, il cui diritto di voto
è sospeso ai sensi di legge;
- in base alle risultanze del Libro dei Soci e dell’elenco speciale per la legitti-
mazione alla maggiorazione del voto, tenuto conto degli aggiornamenti relati-



vi all’Assemblea, delle comunicazioni ricevute ai sensi dell’articolo 120 del
TUF e delle altre informazioni a disposizione, risulta partecipare, direttamen-
te o indirettamente, in misura superiore al 3% (tre per cento) del capitale sot-
toscritto e versato di De’ Longhi S.p.A. (intendendosi per "capitale" il nume-
ro complessivo dei diritti di voto), il seguente soggetto:
▪ The Long E Trust indirettamente tramite De Longhi Industrial S.A. que-
st’ultima titolare di numero 80.959.660 (ottantamilioninovecentocinquantano-
vemilaseicentosessanta) azioni ordinarie pari al 53,511% del capitale sociale
ordinario di De’ Longhi S.p.A., corrispondenti a n. 161.919.320 (centosessan-
tunomilioninovecentodiciannovemilatrecentoventi) diritti di voto, pari al
69,468% dei diritti di voto complessivi.
Ha informato che, in data 15 aprile 2026, è stata data informativa da parte del-
la Società dell’ammontare complessivo dei diritti di voto alla record date (14
aprile 2026), precisando che i dati forniti non hanno subito variazioni rispetto
a quanto comunicato al mercato in data 2 gennaio 2026 e a quanto riportato
nell’avviso di convocazione dell’Assemblea pubblicato in data 23 marzo
2026.
Ha chiesto formalmente al Rappresentante Designato di far presente eventuali
situazioni di esclusione o sospensione del diritto di voto, ai sensi delle vigenti
norme di legge e di regolamento e dello Statuto Sociale, relativamente alle a-
zioni intervenute, e ciò a valere per tutte le deliberazioni dell’Assemblea, an-
che con riferimento alla disciplina normativa e regolamentare vigente in tema
di comunicazione e segnalazione di partecipazioni rilevanti.
Egli ha rilevato che nessuna dichiarazione viene resa dal Rappresentante De-
signato.
Ha informato che, come di prassi, non si procederà in questa sede alla lettura,
di volta in volta, dei documenti relativi ai vari punti all’ordine del giorno, dal
momento che tale documentazione è stata già depositata e messa a disposizio-
ne del pubblico, con le modalità ed entro i termini di legge, e che avrebbe in-
vitato me Notaio a dare lettura, di volta in volta, delle proposte di deliberazio-
ne contenute nei documenti già pubblicati.

***
E' passato alla trattazione del primo argomento all’ordine del giorno dell’As-
semblea, ossia:
1. Approvazione del Bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2025 corredato
della Relazione degli Amministratori sulla gestione, della Relazione del
Collegio Sindacale e della Relazione della Società di Revisione. Presenta-
zione del Bilancio consolidato al 31 dicembre 2025 e della rendicontazio-
ne consolidata di sostenibilità ex D. Lgs. n. 125/2024. Deliberazioni ine-
renti e conseguenti.
Ha informato che la società PricewaterhouseCoopers S.p.A., società alla qua-
le è stato conferito l’incarico di revisione del bilancio di De’ Longhi S.p.A.
per il novennio 2019-2027, ha espresso giudizio senza rilievi sul bilancio d’e-
sercizio e sul bilancio consolidato della Società al 31 dicembre 2025 come ri-
sulta dalle relazioni rilasciate in data 27 marzo 2026, riportate, rispettivamen-
te, alle pagine 282 e seguenti e alle pagine 204 e seguenti della "Relazione Fi-
nanziaria Annuale 2025" pubblicata dalla Società. Ha informato inoltre che è
stata predisposta anche la Rendicontazione Consolidata di Sostenibilità di cui
al Decreto Legislativo n. 125/2024, contenuta in un’apposita sezione della Re-
lazione sulla Gestione, alle pagine 45 e seguenti della suddetta Relazione che



riporta inoltre, alle pagine 213 e seguenti, la relazione di Pricewaterhouse-
Coopers S.p.A. sull’esame limitato della citata Rendicontazione ai sensi della
normativa vigente, che non ha evidenziato rilievi.
Ha proceduto, anche nella sua qualità di Amministratore Delegato, ad illustra-
re all’Assemblea i dati più significativi del Progetto di Bilancio d’esercizio e
del Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2025 e i principali eventi dell’eserci-
zio 2025 nonché i fatti rilevanti avvenuti nell’esercizio in corso.
Ha invitato la dott.ssa Cecilia Andreoli, Presidente del Collegio Sindacale, ad
illustrare sinteticamente all’Assemblea il contenuto della Relazione del Colle-
gio Sindacale redatta ai sensi dell’articolo 153 del TUF e dell’art. 2429, com-
ma 2 del codice civile, riportata alle pagine 289 e seguenti della "Relazione
Finanziaria Annuale 2025".
Il Presidente, ripresa la parola, ha invitato me Notaio a dar lettura della se-
guente proposta di deliberazione, formulata dal Consiglio di Amministrazio-
ne alle pagine 235 e 270 della "Relazione Finanziaria Annuale 2025":
Io Notaio ho dato lettura di quanto segue:

***
«L’Assemblea degli Azionisti di De’ Longhi S.p.A.,
presa visione del progetto di Bilancio dell’esercizio al 31 dicembre 2025 di
De’ Longhi S.p.A., della Relazione degli Amministratori sulla gestione, della
Relazione del Collegio Sindacale, della Relazione della Società di Revisione
e dell’ulteriore documentazione prevista dalla legge

DELIBERA
di approvare la Relazione degli Amministratori sulla gestione e il Bilancio
d’esercizio al 31 dicembre 2025 di De’ Longhi S.p.A.».

***
Il Presidente, ripresa la parola, ha aperto la discussione ed ha invitato il Rap-
presentante Designato a dichiarare se vi sono interventi sugli argomenti di cui
al punto 1 all’ordine del giorno dell’Assemblea.
E ha informato che, non chiedendo il Rappresentante Designato la parola, in
relazione ai suddetti argomenti, non sono pervenuti alla Società interventi da
parte degli Azionisti.

***
Il Presidente ha posto in votazione la proposta di deliberazione del Consi-
glio di Amministrazione in relazione al primo argomento all’ordine del
giorno dell’Assemblea, di cui è stata data lettura.
Preso atto che il Rappresentante Designato non ha chiesto la parola, ha comu-
nicato che all’inizio della votazione non vi sono state variazioni nelle presen-
ze rispetto al momento della costituzione dell’Assemblea.
Ha aperto la votazione alle ore nove e minuti ventinove.
Ha chiesto al Rappresentante Designato di esprimere i voti che, relativamente
alle azioni intervenute e partecipanti alla votazione, sono stati espressi.
La dott.sa Anna Bono, presa la parola, ha dichiarato che sono stati espressi i
seguenti voti:
* Nessun Contrario;
* Astenuti n. 240.732 voti, pari allo 0,113710% dei diritti di voto spettanti al-
le azioni rappresentate;
* Favorevoli n. 211.465.997 voti, pari al 99,886290% dei diritti di voto spet-
tanti alle azioni rappresentate;
* Nessun non votante,



come risultante dall'elenco che, inviato tramite il messaggio di posta elettroni-
ca certificata di cui all’allegato "B", viene allegato al presente verbale sotto la
lettera "D".
Il Presidente, ripresa la parola, ha dichiarato che la proposta è stata approvata
a maggioranza.

***
Il Presidente, esaurita la trattazione del primo argomento, è passato alla tratta-
zione del secondo argomento all’ordine del giorno dell’Assemblea, ossia:
2. Proposta di destinazione dell’utile d’esercizio e di distribuzione del di-
videndo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
Ha ricordato che, nell’esercizio scorso la riserva legale è giunta a capienza,
raggiungendo un quinto del capitale sociale sottoscritto dalla Società e che,
anche in considerazione di ciò, il Consiglio di Amministrazione ha proposto
all’Assemblea di destinare l’utile d’esercizio di Euro 219.684.720: (i) agli A-
zionisti mediante la distribuzione di un dividendo ordinario lordo di Euro
0,85 per ciascuna azione in circolazione alla record date ex articolo
83-terdecies del TUF (al netto delle azioni proprie in portafoglio della Socie-
tà), (ii) a "riserva straordinaria" per la parte residua.
Il Consiglio ha inoltre proposto all’Assemblea di mettere in pagamento il pre-
detto dividendo di Euro 0,85 per ciascuna azione avente diritto, a partire dal
20 maggio 2026, con stacco cedola n. 27 il 18 maggio 2026 e con record date
ex articolo 83-terdecies del TUF al 19 maggio 2026.
Ha invitato me Notaio a dar lettura della seguente proposta di deliberazione,
formulata dal Consiglio di Amministrazione alle pagine 235 e 270 della "Re-
lazione Finanziaria Annuale 2025".
Io Notaio ho dato lettura di quanto segue:

***
«L’Assemblea degli Azionisti di De’ Longhi S.p.A.,
tenuto conto dell’utile d’esercizio risultante dal Bilancio d’esercizio al 31 di-
cembre 2025, preso atto della Relazione degli Amministratori sulla gestione
al bilancio d’esercizio

DELIBERA
1. di distribuire agli azionisti un importo lordo di Euro 0,85 per ciascuna a-
zione avente diritto alla record date ex art. 83-terdecies del D. Lgs. n. 58/98;
2. di utilizzare, allo scopo di cui al precedente punto 1, l’utile risultante dal
Bilancio d’esercizio 2025;
3. di accantonare a "riserva straordinaria" l’importo dell’utile di esercizio
che residua;
4. di stabilire che il pagamento del suddetto importo avvenga, per ciascuna a-
zione avente diritto, a partire dal 20 maggio 2026, con data stacco della ce-
dola il 18 maggio 2026, in conformità al calendario di Borsa Italiana, e data
di legittimazione al pagamento ex art. 83-terdecies del D. Lgs. n. 58/98 (re-
cord date), il 19 maggio 2026.».

***
Il Presidente, ripresa la parola, ha aperto la discussione ed ha invitato il Rap-
presentante Designato a dichiarare se vi sono interventi sugli argomenti di cui
al punto 2 all’ordine del giorno dell’Assemblea.
E ha informato che, non chiedendo il Rappresentante Designato la parola, in
relazione ai suddetti argomenti, non sono pervenuti alla Società interventi da
parte degli Azionisti.



***
Il Presidente ha posto in votazione la proposta di deliberazione del Consi-
glio di Amministrazione in relazione al secondo argomento all’ordine del
giorno dell’Assemblea, di cui è stata data lettura.
Preso atto che il Rappresentante Designato non ha chiesto la parola, ha comu-
nicato che all’inizio della votazione non vi sono state variazioni nelle presen-
ze rispetto al momento della costituzione dell’Assemblea.
Ha aperto la votazione alle ore nove e minuti trentaquattro.
Ha chiesto al Rappresentante Designato di esprimere i voti che, relativamente
alle azioni intervenute e partecipanti alla votazione, sono stati espressi.
La dott.sa Anna Bono, presa la parola, ha dichiarato che sono stati espressi i
seguenti voti:
* Contrari n. 632.698 voti, pari allo 0,298856% dei diritti di voto spettanti
alle azioni rappresentate;
* Nessun Astenuto;
* Favorevoli n. 211.074.031 voti, pari al 99,701144% dei diritti di voto spet-
tanti alle azioni rappresentate;
* Nessun non votante,
come risultante dall'elenco che, inviato tramite il messaggio di posta elettroni-
ca certificata di cui all’allegato "B", viene allegato al presente verbale sotto la
lettera "E".
Il Presidente, ripresa la parola, ha dichiarato che la proposta è stata approvata
a maggioranza.

***
Il Presidente, esaurita la trattazione del secondo argomento, è passato alla trat-
tazione del terzo argomento all’ordine del giorno dell’Assemblea che, ancor-
ché venga trattato in modo unitario, risulta articolato nei seguenti due sotto-
punti per consentire una votazione specifica su ciascuno di essi:
3. Relazione annuale sulla politica in materia di remunerazione e sui
compensi corrisposti:
3.1 approvazione della "Politica in materia di Remunerazione per l’eserci-
zio 2026" contenuta nella Sezione I, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 3-bis
del D. Lgs. n. 58/98;
3.2 voto consultivo sui "Compensi corrisposti nell’esercizio 2025" indicati
nella Sezione II, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 6 del D. Lgs. n. 58/98.
Ha ricordato che il Consiglio di Amministrazione, su proposta del Comitato
Remunerazioni e Nomine, sentito il parere del Comitato Controllo e Rischi e
del Collegio Sindacale per le parti di competenza, ha approvato nella seduta
del 13 marzo 2026 la "Relazione Annuale sulla Politica in materia di Remune-
razione 2026 e sui Compensi corrisposti 2025", redatta, come noto, in adem-
pimento dei vigenti obblighi normativi e regolamentari previsti, in particola-
re, dall’articolo 123-ter del TUF e dall’articolo 84-quater del Regolamento E-
mittenti come modificati ed integrati in recepimento della Direttiva UE
2017/828.
Ha rammentato che, a seguito delle suddette modifiche introdotte all’articolo
123-ter del TUF, anche quest’anno l’Assemblea è chiamata ad esprimere due
voti:
- un voto vincolante, sulla politica in materia di remunerazione dei componen-
ti degli organi di amministrazione e di controllo, del direttore generale e dei
dirigenti con responsabilità strategiche proposta dal Consiglio di Amministra-



zione per l’esercizio 2026 e sulle procedure utilizzate per l’adozione e l’attua-
zione di tale politica, di cui alla Sezione I della suddetta Relazione, nonché,
- un voto consultivo, sui compensi corrisposti nell’esercizio 2025 ai suddetti
soggetti, riportati nella Sezione II della predetta Relazione.
Ha invitato me Notaio a dar lettura delle seguenti proposte di deliberazione,
formulate dal Consiglio di Amministrazione alle pagine 8 e 9 della "Relazio-
ne illustrativa degli Amministratori sulle materie all’ordine del giorno", spe-
cificando che si procederà con due distinte votazioni.
Io Notaio ho dato lettura di quanto segue:

***
Proposta di deliberazione in relazione all’argomento 3.1 dell’ordine del
giorno
«L’Assemblea degli Azionisti di De’ Longhi S.p.A.:
- esaminata la Sezione I della "Relazione Annuale sulla Politica in materia di
Remunerazione 2026 e sui Compensi corrisposti 2025" di De’ Longhi S.p.A.
del marzo 2026 predisposta ai sensi delle vigenti disposizioni di legge e rego-
lamentari

DELIBERA
di approvare la "Politica in materia di Remunerazione per l’esercizio 2026"
contenuta nella Sezione I della suddetta Relazione e le relative procedure di
adozione e attuazione».
Proposta di deliberazione in relazione all’argomento 3.2 dell’ordine del
giorno
«L’Assemblea degli Azionisti di De’ Longhi S.p.A.:
- esaminata la Sezione II della "Relazione Annuale sulla Politica in materia
di Remunerazione 2026 e sui Compensi corrisposti 2025" di De’ Longhi
S.p.A. del marzo 2026 predisposta ai sensi delle vigenti disposizioni di legge
e regolamentari

DELIBERA
di esprimere parere favorevole sui "Compensi corrisposti nell’esercizio
2025" indicati nella Sezione II della suddetta Relazione».

***
Il Presidente, ripresa la parola, ha aperto la discussione ed ha invitato il Rap-
presentante Designato a dichiarare se vi sono interventi sugli argomenti di cui
ai punti 3.1 e 3.2 all’ordine del giorno dell’Assemblea.
E ha informato che, non chiedendo il Rappresentante Designato la parola, in
relazione ai suddetti argomenti, non sono pervenuti alla Società interventi da
parte degli Azionisti.

***
Il Presidente ha posto in votazione la proposta di deliberazione del Consi-
glio di Amministrazione in relazione all’argomento 3.1 dell’ordine del
giorno dell’Assemblea, di cui è stata data lettura.
Preso atto che il Rappresentante Designato non ha chiesto la parola, ha comu-
nicato che all’inizio della votazione non vi sono state variazioni nelle presen-
ze rispetto al momento della costituzione dell’Assemblea.
Ha aperto la votazione alle ore nove e minuti trentanove.
Ha chiesto al Rappresentante Designato di esprimere i voti che, relativamente
alle azioni intervenute e partecipanti alla votazione, sono stati espressi.
La dott.sa Anna Bono, presa la parola, ha dichiarato che sono stati espressi i
seguenti voti:



* Contrari n. 7.559.365 voti, pari al 3,570678% dei diritti di voto spettanti
alle azioni rappresentate;
* Nessun Astenuto;
* Favorevoli n. 204.147.364 voti, pari al 96,429322% dei diritti di voto spet-
tanti alle azioni rappresentate;
* Nessun non votante,
come risultante dall'elenco che, inviato tramite il messaggio di posta elettroni-
ca certificata di cui all’allegato "B", viene allegato al presente verbale sotto la
lettera "F".
Il Presidente, ripresa la parola, ha dichiarato che la proposta è stata approvata
a maggioranza.

***
Il Presidente ha posto in votazione la proposta di deliberazione del Consi-
glio di Amministrazione in relazione all’argomento 3.2 dell’ordine del
giorno dell’Assemblea, di cui è stata data lettura.
Preso atto che il Rappresentante Designato non ha chiesto la parola, ha comu-
nicato che all’inizio della votazione non vi sono state variazioni nelle presen-
ze rispetto al momento della costituzione dell’Assemblea.
Ha aperto la votazione alle ore nove e minuti quarantuno.
Ha chiesto al Rappresentante Designato di esprimere i voti che, relativamente
alle azioni intervenute e partecipanti alla votazione, sono stati espressi.
La dott.sa Anna Bono, presa la parola, ha dichiarato che sono stati espressi i
seguenti voti:
* Contrari n. 5.898.831 voti, pari al 2,786322% dei diritti di voto spettanti
alle azioni rappresentate;
* Nessun Astenuto;
* Favorevoli n. 205.807.898 voti, pari al 97,213678% dei diritti di voto spet-
tanti alle azioni rappresentate;
* Nessun non votante,
come risultante dall'elenco che, inviato tramite il messaggio di posta elettroni-
ca certificata di cui all’allegato "B", viene allegato al presente verbale sotto la
lettera "G".
Il Presidente, ripresa la parola, ha dichiarato che la proposta è stata approvata
a maggioranza.

***
Il Presidente, esaurita la trattazione del terzo argomento, è passato alla tratta-
zione del quarto e ultimo argomento all’ordine del giorno dell’Assemblea,
ossia:
4. Proposta di autorizzazione all’acquisto e alla disposizione di azioni
proprie, previa revoca della deliberazione assunta dall’Assemblea del 30
aprile 2025. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
Egli ha dato atto, con riferimento al presente punto all’ordine del giorno e ad
integrazione di quanto riportato nella Relazione illustrativa degli Amministra-
tori sulle materie all’ordine del giorno dell’Assemblea pubblicata in data 23
marzo 2026, che, successivamente all’approvazione e alla pubblicazione del-
la relazione stessa, la Società ha avviato, a decorrere dal 13 aprile 2026, un
programma di acquisto di azioni proprie per un ammontare complessivo di
circa Euro 60 milioni, in attuazione dell’autorizzazione assembleare del 30 a-
prile 2025, del cui avvio è stata data comunicazione al mercato con comunica-
to stampa del 10 aprile 2026; alla data del 23 aprile 2026, nell’ambito di tale



programma, risultano acquistate n. 112.013 azioni proprie. Pertanto, tenuto
conto anche delle azioni proprie già detenute in portafoglio, alla data del 23 a-
prile 2026 la Società detiene direttamente n. 1.868.526 azioni proprie, pari al-
l'1,2350% del capitale sociale e allo 0,8016% del capitale sociale con diritto
di voto.
Ha precisato inoltre che, fatta eccezione per l’Emittente, alla data del 23 apri-
le 2026 nessuna delle società del Gruppo De’ Longhi possiede azioni della
Società.
Ha invitato me Notaio a dar lettura della seguente proposta di deliberazione,
formulata dal Consiglio di Amministrazione alle pagine 15 e 16 della citata
"Relazione illustrativa degli amministratori sulle materie all’ordine del gior-
no" dell’Assemblea, come integrata, per tenere conto degli acquisti di azioni
proprie nel frattempo effettuati, mediante l’inserimento, al punto 1), delle pa-
role "per la parte non eseguita".
Io Notaio ho dato lettura di quanto segue:

***
«L’Assemblea degli Azionisti di De’ Longhi S.p.A.:
vista la delibera dell’Assemblea, in sede ordinaria di De’ Longhi S.p.A., tenu-
tasi in data 30 aprile 2025, in merito all’autorizzazione, all’acquisto e alla di-
sposizione di azioni proprie;
preso atto della Relazione illustrativa degli Amministratori, redatta ai sensi
dell’art. 125-ter del D. Lgs. n. 58/1998 e degli articoli 73 e 84-ter del Regola-
mento Emittenti adottato con delibera Consob n. 11971/1999, nonché delle vi-
genti disposizioni di legge e di regolamento;

DELIBERA
1) di revocare la delibera assembleare del 30 aprile 2025, che autorizzava
l’acquisto e la disposizione di azioni proprie, per la parte non eseguita;
2) di autorizzare operazioni di acquisto e di disposizione di azioni proprie
per le finalità indicate nella menzionata Relazione degli Amministratori con
le seguenti modalità e termini:
- fermi restando i limiti di cui all’art. 2357 del codice civile, l’acquisto potrà
avvenire in una o più soluzioni, fino al raggiungimento del quantitativo mas-
simo di numero 14.500.000 (quattordici milioni e cinquecento mila) azioni or-
dinarie, tenuto conto delle azioni di volta in volta detenute in portafoglio dal-
la Società e dalle sue controllate, e nei limiti degli utili distribuibili e delle ri-
serve disponibili in base all’ultimo bilancio regolarmente approvato;
- l’autorizzazione all’acquisto di azioni proprie è deliberata per un periodo
di 18 (diciotto) mesi a far tempo dalla data odierna e quindi sino al 23 otto-
bre 2027;
- l’autorizzazione include la facoltà di disporre successivamente delle azioni
in portafoglio, in una o più volte, anche prima di aver esaurito il quantitativo
massimo di azioni acquistabili, ed eventualmente riacquistare le azioni stesse
sempre in conformità con i limiti e le condizioni stabiliti dalla presente auto-
rizzazione;
- le operazioni di acquisto di azioni proprie potranno essere effettuate in con-
formità alle disposizioni di cui all’art. 5 del Reg. (UE) n. 596/2014, e dovran-
no essere compiute in ottemperanza all’art. 132 del TUF, all’art. 144-bis del
Regolamento Emittenti ed eventualmente alle prassi di mercato ammesse, e
quindi, tra l’altro: (i) per il tramite di offerta pubblica di acquisto o di scam-
bio; (ii) nei mercati regolamentati o eventualmente sui sistemi multilaterali



di negoziazione, secondo le modalità operative stabilite dalla società di ge-
stione del mercato; (iii) mediante acquisto e vendita, in conformità con le di-
sposizioni regolamentari di volta in volta vigenti, di strumenti derivati nego-
ziati nei mercati regolamentati o eventualmente nei sistemi multilaterali di
negoziazione che prevedano la consegna fisica delle azioni sottostanti; (iv)
mediante attribuzione ai Soci, proporzionalmente alle azioni da questi posse-
dute, di un’opzione di vendita da esercitare entro 18 (diciotto) mesi a far tem-
po dalla data odierna; (v) con le modalità stabilite da prassi di mercato am-
messe dalla Consob ai sensi dell’art. 13 del Regolamento (UE) n. 596/2014;
(vi) con le diverse modalità consentite dalla normativa di volta in volta vigen-
te; in ogni caso dovrà essere assicurata la parità di trattamento tra gli Azio-
nisti e il rispetto di ogni norma, anche europea, applicabile;
- il prezzo di acquisto di ciascuna delle azioni proprie dovrà essere, come mi-
nimo, non inferiore del 15% (quindici per cento) e, come massimo, non supe-
riore del 15% (quindici per cento) alla media dei prezzi ufficiali delle contrat-
tazioni registrate sul mercato Euronext Milan nelle tre sedute precedenti l’ac-
quisto o l’annuncio dell’operazione, a seconda delle modalità tecniche indivi-
duate dal Consiglio di Amministrazione;
- il prezzo della vendita a terzi dovrà essere non inferiore al 95% (novanta-
cinque per cento) della media dei prezzi ufficiali registrati sul mercato Euro-
next Milan nei tre giorni precedenti la vendita. Tale limite di prezzo potrà es-
sere derogato nei casi di scambi o cessioni di azioni proprie (o di costituzio-
ne di garanzie sulle medesime) nell’ambito della realizzazione di operazioni
connesse a progetti industriali e/o commerciali e/o comunque di interesse per
la Società o per il Gruppo De’ Longhi, e nel caso di assegnazione e/o cessio-
ne di azioni (o di opzioni a valere sulle medesime) in relazione a piani di
compensi basati su strumenti finanziari ai sensi dell’art. 114-bis del TUF (a
favore, tra l’altro, di amministratori, dipendenti o collaboratori della Società
e di società del Gruppo De’ Longhi), e/o a servizio dell’emissione di altri
strumenti finanziari convertibili in azioni e/o a programmi di assegnazione
gratuita di azioni ai Soci;
- l’autorizzazione a disporre delle azioni proprie, anche prima che vengano e-
sauriti gli acquisti, è data senza limiti di tempo».

***
Il Presidente, ripresa la parola, ha aperto la discussione ed ha invitato il Rap-
presentante Designato a dichiarare se vi sono interventi sugli argomenti di cui
al punto 4  all’ordine del giorno dell’Assemblea.
E ha informato che, non chiedendo il Rappresentante Designato la parola, in
relazione ai suddetti argomenti, non sono pervenuti alla Società interventi da
parte degli Azionisti.

***
Il Presidente ha posto in votazione la proposta di deliberazione del Consi-
glio di Amministrazione in relazione al quarto argomento all’ordine del
giorno dell’Assemblea, di cui è stata data lettura.
Preso atto che il Rappresentante Designato non ha chiesto la parola, ha comu-
nicato che all’inizio della votazione non vi sono state variazioni nelle presen-
ze rispetto al momento della costituzione dell’Assemblea.
Ha aperto la votazione alle ore nove e minuti quarantanove.
Ha chiesto al Rappresentante Designato di esprimere i voti che, relativamente
alle azioni intervenute e partecipanti alla votazione, sono stati espressi.



La dott.sa Anna Bono, presa la parola, ha dichiarato che sono stati espressi i
seguenti voti:
* Contrari n. 330.100 voti, pari allo 0,155923% dei diritti di voto spettanti
alle azioni rappresentate;
* Nessun Astenuto;
* Favorevoli n. 211.376.629 voti, pari al 99,844077% dei diritti di voto spet-
tanti alle azioni rappresentate;
* Nessun non votante,
come risultante dall'elenco che, inviato tramite il messaggio di posta elettroni-
ca certificata di cui all’allegato "B", viene allegato al presente verbale sotto la
lettera "H".
Il Presidente, ripresa la parola, ha dichiarato che la proposta è stata approvata
a maggioranza.

***
Esaurita la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente ha
dichiarato chiusa l’Assemblea alle ore nove e minuti cinquanta e ha ringrazia-
to tutti gli intervenuti.
Gli allegati al presente verbale formano parte integrante e sostanziale del pre-
sente atto.
Il presente Verbale, dattiloscritto da persona di mia fiducia con l'ausilio di
mezzi elettronici e completato a mano da me Notaio, occupa pagine tredici e
quanto è nella presente di quattro fogli, e viene sottoscritto esclusivamente da
me Notaio alle ore diciassette e ventidue minuti.
F.to Maurizio BIANCONI
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